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1. PENDAHULUAN 

Methode of procedure disusun untuk di jadikan Langkah – Langkah atau pedoman dalam suatu 

perkerjaan Instalasi Smart Lithium Shoto SDA10-48100. Diharapkan dengan adanya procedure ini 

team pelaksana dilapangan dapat di permudah dalam penyelesaian pekerjaan. 

 

2. IMPACT 

Proses pekerjaan instalasi battery tidak akan mengganggu system, karna pekerjaan yang dilakukan 

hanya berfokus pada pemasangan battery Lithium shoto. 

 

3. DETAIL BATTERY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Grounding terminal Battery 5 Led Indicator (SOC, Run, Alarm,Charge dan 
Discharge) 

2 Terminal positive dan negative 
Battery 

6 Tombol Reset atau Tombol ON dan Off 
Battery 

3 SN Battery 7 Terminal komunikasi battery RS 485 A dan B 

4 Speker Alarm Battery   

 

 

 

 

 

1 

2 

2 

1 

3 

3 

4 

4 5 

5 

6 

6 

7 

7 



 

4. DETAIL PEKERJAAN  

Secara detail pekerjaan akan dilakukan seperti Langkah – Langkah berikut: 

 

4.1 Persiapan awal 

Sebelum pelaksanaan pekerjaan perlu dipersiapkan hal – hal seperti berikut: 

- Surat ijin dan kordinasi dengan waspang untuk akses masuk ke site 

- Persiapan peralatan (tools) dan sarana pendukung 

- Dokumentasi sebelum pekerjaan dan sesuadah pekerjaan dan juga SN battery yang 

dipasang 

- Laptop 

- Converter RS 485 to USB 

- Kabel Panjang Lan ( ujung 1 menggunakan komplit RJ 45 dan ujung satu lagi tidak perlu 

pake RJ 45) 

- Kabel LAN komplit kedua sisi menggunakan RJ 45 (LAN straight) 

 

4.2 Instalasi Smartlithium Battery 

 

- Pasang dudukan battery pada enclosure dan adjust tinggi dudukan sesuai dengan tinggi 

battery yang akan dipasang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Pasang Battery 

Setelah holder battery sudah dipasang dan tinggsi antar holder sudah disesuaikan, 

pasang battery sesuai dengan rack rack yang sudah dipasang. 

 

 

 

Pastikan jarang antara kedua dudukan battery 

bisa dimasukkan battery dan ada sapace antara 

battery dengan battery yang lain. 

Tingi battery   : 3U 
Sapce antar battery  : 1U 
 



 

 
 

- Sambungkan kabel Power + dan –  

Setelah battery sudah di mounting ke enclosure dan battery sudah kokoh, sambungkan 

kabel Positif dan negative dari rectifier ke battery Terminal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Pasang cage nusts sesuai dengan lobang yang 

akan dimounting battery. 

- Pasang battery pada rack 

- Baut battery agar tidak goyang pada posisi 

cagenuts yang dipasang  

- Pemasangan kabel positif dan negatif dari 

rectifier harus dipastikan MCB battery dalam 

keadaan OFF 

- Sambungkan kabel positif dari rectifier ke 

terminal positf pada battery 

- Sambungkan kabel negative dari MCB battery 

rectifier ke terminal negative battery  



 

- Pasang Kabel Grounding Battery 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tarik kabel ground battery dari terminal grounding pada battery ke terminal grounding 

rectifier. 

 

- Pasang komunikasi kabel antar Battery. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Pasang kabel komunikasi dari battery 1 ke 

battery 2 dan seterusnya sesuai dengan 

jumlah bank battery yang terpasang. 

- Penyambungan kabel komunikasi dimulai dari 

battery bank 1 RS 485 B ke bank 2 RS 485A, 

dari Bank 2 RS 485B ke Bank 3 RS 485 A, 

dst.... 

- Posisi ahir bank battery RS 485 B, pastikan 

terpasang Endloop (RJ 45 resistor)  



 

- Hidupkan Battery 

Instalasi sudah selesai, battery sudah terpasang kokoh, koneksi power sudah terpasang, 

grounding battery sudah terpasang, nyalakan MCB battery pada rectifier. 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Ketika LED on mengindikasikan Battery sudah ON. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Meghidupkan: tekan tombol reset 

3 – 5 detik 

 

- Mematikan: tekan tombol reset 5 

– 10 detik 



 

4.3 Login software Smart Lithium SDA10 - 48100  

- Sambungkan converter RS 485 to USB ke USB port Laptop 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Buka Software Lithium 

Sebelum buka software lithium pastikan Driver converter RS 485 sudah terinstal di 

Laptop agar supaya port (com) pada software terdeteksi. 
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Pastikan status software sudah sesuai dengan point 1, 2 dan point 3. Untuk com tergantung 

dari masing masing laptop. 
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- Multiple Check Battery 

 

 
 

Klik DIP_Addr untuk memilih battery yang mau dicek. 

Note : untuk multiple battery pastikan kabel komunikasi antar battery sudah terpasang 

 

- Multyple live Log Battery 

 

 



 

Pilih pack_count, kemudian pilih jumlah battery yang terpasang dilokasi. Setelah itu klik 

multipacks. 

 
 

- Data Log Battery (history) 

Klik Storage kemudian klik Read BMS Time. 

 

 
 

Setelah diread BMS time, write System Time untuk mencocokan waktu pada laptop dan BMS. 



 

 

4.4 Pengaturan Software Battery Smart Li Shoto SDA10 – 48100 

 

- Pengaturan Battery Lithium jika yang terinstal hanya Smartlithium Shoto pada System 

 

Ketika battery yang terinstal di site hanya smart lithium, rectifier dan Smart lithium harus 

disetting Sbb: 

➢ Rectifier  

Pastikan arus charging yang masuk ke battery lebih besar dari total charge current 

set pada battery. 

No Parameter Setting Value 15S 

1 Floating Charge voltage 54V 

2 Boost charge voltage 54V 

3 Current Limit 0.15C 

4 Temp. Compensation disable 

 

➢ Battery Smart Lithium 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Login ke shoto smart li software, kemudian klik DC/DC Data. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-  

-  



 

- Pengaturan Mode Charging/Discharging Battery 

 

Klik Read kemudian pilih control state. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pada Point 3 Mode Control klik panah kebah dan akan muncul opsi mode yang 

diinginkan. pilih Power Management Constant Volt_DSG setelah itu klik Set. 

 

 
 

Setelah tombol Set di klik, klik Current state kemudian klik Read. Akan muncul status 

DSG mode Status yang aktive seperti gambar. 
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- Pengaturan Arus dan Tegangan Battery 

 

 
 

Lakukan pengaturan pada DCDC converter seperti gambar diatas.  

07 Discharge BUS Voltage Set Value                    52.00V  

10 Charging BAT Voltage set value                       54.00V 

11 Charge Current Set                                            10% 

14 DSG BUS Volt Ladder set Value                       52.00V 

Pilih opsi yang akan di rubah kemudian rubah nilai pada kolom bagian kanan atas 

kemudian klik write. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

- Pengaturan Modbuss Addres Battery 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pada points 16 rubah Modbus Address dari 214 menjadi 61 kemudian klik write. 

 

 

lakukan proses yang sama ke Battery yang lain sesuai dengan proses diatas dengan 

memilih Pack Address. pilih Battery berikutnya yang akan di setting kemudian klik 

read. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

- Activasi Anti – Teft 

Setelah battery sudah terinstal dengan baik pada enclosure atau cabinet rectifier, 

aktifkan anti teft Fuction pada battery. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Login ke Software battery Smart Lithium Shoto. Kemudian Klik CONFIG. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Masukkan Pasword 888888 untuk membuka Menu CONFIG 

 

 



 

 

Tampilan menu Config akan muncul seperti pada gambar. Klik tanda panah ke kanan 

sampai ketemu menu Anti – teft. 

 

Klik Read untuk memastikan settingan default battery. Setelah itu centang Comm anti 

– teft kemudian Phy_Anti – Teft dan Charge Activation kemudian klin Enable. 

Jika tidak ada komunikasi antara battery dengan PMS (power onitoring system atau 

RTU), Comm anti – teft tidak perlu di centang. 

 

 



 

  

Setelah di centang, klik enable. Staus akan muncul Open OK seperti pada gambar. 

 

Akan muncul status seperti pada foto. Jika battery penuh status akan beruba Ketika 

terjadi charging pada battery, Dimana arus charging harus lebih dari 5A. Jika battery 

belum charging penuh, charge battery dan status akan berubah menjadi active. 

Jika terpasang PMS atau RTU 

dilokasi pemasangan battery 

centang 3 opsi seperti foto 



 

 

  

Anti teft active setelah battery charging lebih dari 30s diatas 5A arus charging 

battery. 

Anti – teft akan active jika kabel komunikasi antara battery dan PMS (RTU) tidak 

komunikasi atau tercabutkabel komunikasi antara battery dan PMS. Dan juka anti – 

teft akan active jika battery terangkat diatas 35° (derajat). 

 

 

 

 

 

 

 



 

- Disable Anti – Teft 

Battery akan Stop discarge jika battery anti – teft active dan battery hanya bisa 

charging. 

 

Untuk unlock anti – teft pastikan posisi battery di posisi semula battery dipasang 

(horizontal atau vertical). 

Masukkan password 999999 pada kolom kiri bawah software. 

 

Akan muncul menu untuk unlock battery. 

 



 

Battery dilengkapi dengan double authentication password. Jadi untuk unlock 

battery dibutuhkan password baru. Untuk generate password dibutuhkan software 

terpisah dan hanya orang yang di berikan autorisasi yang bisa mengenerate new 

password unlock anti – teft.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Passwords unlock anti – teft sudah diterima, masukkan password ke software utama 

battery. Kemudian klik unlock. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Masukan SN battery yang terkunci 

(locked). 



 

 

Akan muncul status unlock OKE jika password yang dimasukkan benar. Protection 

status akan hilang, akan tetapi Anti – teft masih dalam keadaan enable. Jika keangkat 

Antiteft – akan active. 

Untuk disable anti teft klik OFF_Anti – theft.  
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